



Miejski Zespół Jednostek Oświatowych w Knurowie

44-196 Knurów, al. Lipowa 12
NIP 969-00-33-185 REGON 000727185
kancelaria: tel./fax 32 235-27-00 e-mail: kancelaria@knurow.edu.pl

Knurów, 8 grudnia 2015 r.

PT-I/GN/71/14/2015

WYKONAWCY biorący udział w postępowaniu

Dotyczy: wyjaśnienia treści SIWZ nr PT-I/GN/71/14/2015 z 5 listopada 2015 r. o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Budowa żłobka” w Knurowie.

Na podstawie art. 38 ust. 1 i ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2013 r., poz. 907 z późn. zm.) oraz Rozdz. VIII SIWZ przedstawiamy poniżej wyjaśnienia w związku z pytaniami wniesionymi przez Wykonawców.

1. W związku z powtarzającymi się pytaniami dotyczącymi odpowiedzi z 7 grudnia 2015 r., do pytania nr 26, Zamawiający wyjaśnia, że udzielając odpowiedzi:

„OKNA współczynnik przenikania ciepła na poziomie $U_f=1,1\text{W/m}^2\cdot\text{K}$
DRZWI współczynnik przenikania ciepła na poziomie $U_f= 1,5\text{W/m}^2\cdot\text{K}$ ”

wymaga aby współczynnikami, o których mowa powyżej, charakteryzowała się cała konstrukcja okna i drzwi (a nie tylko szyba lub profil).

2. Zamawiający dokonuje korekty brzmienia odpowiedzi na pytanie 37 z 7 grudnia 2015 r. dot. wyceny żaluzji ppoż.

Odpowiedź.

Szatnia 4 p 5,70 x 3,70 + 2,70 x2, 20 plus ścianka murowana h=1,50 ,
Szatnia 3P 2,70 x 3,70 z 2 rolety + 2,70 x2, 20 plus ścianka murowana h=1,50.

3. Zamawiający dokonuje sprostowania odpowiedzi na pytanie nr 29 z 7 grudnia 2015 r. dotyczącego rolet zaciemniających.

Odpowiedź.

Zamawiający oczekuje wykonania rolet zaciemniających zewnętrznych, opuszczanych ręcznie, w kolorze elewacji (deski kompozytowej).

Rolety należy uwzględnić w pomieszczeniach 11p, 18p, 26p, 33p i dostosować do wymiarów stolarki okiennej zaprojektowanej w tych pomieszczeniach.

DYREKTOR

Anna Misiura